

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το πρακτικό της υπ' αριθμόν 1/2007 συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Αγίας Βαρβάρας**

Στην Αγία Βαρβάρα και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 24 Ιανουαρίου 2007, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00 το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Αγίας Βαρβάρας, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκ. 318/19-1-2007, έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε κάθε Σύμβουλο, ή τον ορισθέντα αντικλητό του χωριστά από Δημοτικό υπάλληλο του δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα 17 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου είναι παρόντες όλοι, ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Αρβανιτάκης Δημήτριος, Αναγνωστάκης Μιχαήλ, Γαρεφαλάκης Δημήτριος, Ζορμπά – Καλαϊτζάκη Χρυσάνθη, Καλλέργης Νικόλαος, Καμπιτάκης Γεώργιος, Δρετάκης Εμμανουήλ, Φραγκιουδάκης Θεόδωρος, Παρανυχιανάκης Γεώργιος, Καλογιαννάκης Κων/νος, Κοκολάκης Κων/νος, Σχοιναράκης Παύλος, Φωτάκης Γεώργιος, Κοκολάκης Ιωάννης, Αστρινάκης Γεώργιος, Τσαφαντάκης Κων/νος, Δρετάκη – Χασουράκη Αγγελική.

Στην συνεδρίαση είχε κληθεί νόμιμα και ο Δήμαρχος Νικόλαος Σχοιναράκης ο οποίος και ήταν παρών.

Παρών επίσης είναι και ο γραμματέας του δήμου Μύρων Ματθαϊάκης, για την τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ 30^ο: Έγκριση αιτήματος προς το Υπουργείο Οικονομικών για την διενέργεια διαχειριστικού - οικονομικού Ελέγχου στη Δημοτική Επιχείρηση Αγίας Βαρβάρας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 26/2007.

Εισηγητής ο δήμαρχος.

Επειδή πολλά λέγονται και πολλά ακούγονται αναφορικά με την οικονομική διαχείριση του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης του δήμου μας, είναι υποχρέωσή μας να διαφυλάξομε το κύρος και την αξιοπρέπεια των προκατόχων μας, αλλά και το κύρος της σημερινής δημοτικής αρχής, για να μην κατηγορηθούμε για συγκάλυψη διαφόρων ενεργειών, είμαστε υποχρεωμένοι να ζητήσομε από το Υπουργείο Οικονομικών την διενέργεια διαχειριστικού και οικονομικού ελέγχου στο δήμο για την θητεία του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης του δήμου μας και εισηγούμαι στο Συμβούλιο για την λήψη της σχετικής απόφασης.

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δημοτικός Σύμβουλος Κων/νος Κοκολάκης ο οποίος δεν συμφώνησε με την πρόταση του δημάρχου για ηθικούς και μόνο λόγους.

Με την εισήγηση του Δημάρχου συμφώνησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι του επιτυχόντος συνδυασμού Αρβανιτάκης Δημήτριος, Αναγνωστάκης Μιχαήλ, Γαρεφαλάκης Δημήτριος, Ζορμπά – Καλαϊτζάκη Χρυσάνθη, Καλλέργης Νικόλαος, Καμπιτάκης Γεώργιος, Δρετάκης Εμμανουήλ, Φραγκιουδάκης Θεόδωρος, Παρανυχιανάκης Γεώργιος, και Καλογιαννάκης Κων/νος και διαφώνησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι του επιλαχόντος συνδυασμού Κοκολάκης Κων/νος, Σχοιναράκης Παύλος, Φωτάκης Γεώργιος, Κοκολάκης Ιωάννης, Αστρινάκης Γεώργιος, Τσαφαντάκης Κων/νος και Δρετάκη – Χασουράκη Αγγελική.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση

αποφασίζει κατά πλειοψηφεία

Να ζητήσει από το Υπουργείο Οικονομικών την διενέργεια διαχειριστικού και οικονομικού ελέγχου για την θητεία του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης του δήμου .